

EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO DE ABERTURA/2019

PROCESSO Nº 23106.011774/2019-00

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 113, DE 03 DE MAIO DE 2019

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB torna pública a retificação do Edital de Abertura de Concurso Público nº 113, datado de 03/05/2019, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-docentes/selecao-simplificada>), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:**"10.2 DA PROVA DIDÁTICA**

(...)

10.2.3.1 O plano de aula do candidato deve ser composta por duas partes: expositiva e tutorial.

(...)

10.2.4 A Prova Didática terá duração máxima de 60 (sessenta) minutos, sendo o tempo máximo de 45 (quarenta e cinco) minutos destinados à apresentação por parte do candidato, dos quais 20 (vinte) minutos destinados à parte expositiva e 25 (vinte e cinco) minutos à parte tutorial, e o tempo mínimo de 10 (dez) minutos destinados à arguição do candidato pela Comissão Examinadora. A soma dos tempos não poderá ultrapassar o tempo de duração máxima da Prova Didática."**LEIA-SE:****"10.2 DA PROVA DIDÁTICA**

(...)

10.2.3.1 O plano de aula do candidato deve ser composto por aula expositiva.

(...)

10.2.4 A Prova Didática terá duração máxima de 60 (sessenta) minutos, sendo o tempo máximo de 45 (quarenta e cinco) minutos destinados à apresentação por parte do candidato, e o tempo mínimo de 10 (dez) minutos destinados à arguição do candidato pela Comissão Examinadora. A soma dos tempos não poderá ultrapassar o tempo de duração máxima da Prova Didática."

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota
Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 03/07/2019, às 13:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4044050** e o código CRC **1C8C7F45**.

Referência: Processo nº 23106.011774/2019-00

SEI nº 4044050